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jellemzi a mai társadalmat. Nemcsak az egyén 
Ne hanem a város, ország, sőt a nemzet, vala- 

mennyi nemzet él lelkiválságban. 
sén Semmi sem megnyugtaló a ma embe- 
válto rére. Buddha követői épenugy nem lelnek 

vigaszt tanitójuk érdekes tanában, mint a 
ered keresztény ember; a fudós és a hivatalnok, 
Nen i kereskedő és az iparos, a munkás és a 
szen araszt épenugy nem talalja meg az utat, 
felel mint az egész világ. Ütkeresők lettünk, de 
Vali uttalan utat tapodunk. Hiányzik az embernek 
napj valamije. Valami, ami eszmei tartalmat, ér- 
1ság téket adna az életnek. Nincs cél! Céltalan 
18 minden, csak illuzió, délibáb a mai élet. A 

mai ember kikapcsolja magát a politikából, 
vót melytől megundorodott. Keresi az elet jobb 

Nép, ehetőségeit. Nyugtalan nappala, álmatlan éj- 
mi szakája van. Megsemmisitő érzés vibrál a 

mai emberben, a huszadik század észlényé- 
tárai ben. Mit ér ma a bölcselkedés, mit ér az el- 

mélet, mikor a gyakorlat halomra kaszabol 
mindent ? 

Valahol irva vagyon, hogy költeni 
annyi, mint itélőszéket tartani önmagunk 
lelett. M 

És mennyire meghazudtolják ezt a tételt. 

a s 

mincs közönség és nincs pénz. 

Magyon nehéz. Aki küzd, azé a további küz- 
delem. x 

Európa ma rettentően beteg. A kapitaliz- 
mus harcol a plebssel, a plebs követeli a 
bgait, forradalmi kirobbanások, sztrájkok, 
műszak, tömegfélrevezetés, problémáknélküli 
fet ezt látjuk az európai szinpandon. És 
mindezeken felül : lelki válság ! 

Helytelen az egész nevelési rendszer. 
ok a kötött forma. Sok a büűürokrácia. Az 
tgészséges eszmék krematóriumba kerülnek. 
Ványadt eszmék piedesztálra. Nem elég 
Wkos az ember, hogy leszürje az igazságot. 
látszatigazsag minden. 

Hazugság az egész élet ! 

Ez az egyetlen igazság ! 

; SERÉNYI JÓZSEF 
.............. 

Snpanyolország 
uj kormányt kapott 

Madrid. Ismeretesek a spanyol kormány 

mondásának körülményei. Az uj kormány 

Megalakult és ma mutatkozik be a képviselő 

Mban 

e
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élvezik, akik május 15-ig elegei 
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SALONTA,1934. 
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Mégis megkapja Salonta 
városaz Orosiértjáró pénzt ! 

Annakidején részletesen foglalkoztunk 
azzal a kérdéssel, hogy a városnak még 
milyen nagyösszegüű kinnlevősége van az 
Orosi üggyel kapcsolatosan, ugyanis Satu- 
Mare megye és Timis Torontál megye tar- 
toznak Salonta városának. 

A kettő közül Satu Mare megye egyál- 
talán nem akart tudni a tarlozásról, sőt a ka- 
matok kifizetését is megtagadta. Kovács Béla 
polgármester ebben a halaszthatatlanul fontos 
ügyben eljárt Bucurestiben s mint elsőnek az 

Az Ujság röviden jelezte, eredményt is ér 
el, amennyiben 

Satu Mare megye most már lelsőbb 
parancsra köteles fizetni. 

A minisztérium egyenesen utasitotta a két 
megyét, hogy Salonta részére a szükséges 
összeget vegyék fel a költségvetésbe. Min- 

denesetre nagy eredmény az, hogy egy kis 
város, mint Salonta a minisztériumban ilyen 

fontos eredményt érjen el. 

llim 

Euzionál 
a két liberálispdárt 

Bucuresfi jelentések igen érdekes hirt 
közölnek, Gheorghe Bratianu csütörtökre ösz- 

szehivta összes pártvezéreit, akiknek előadást 
log tartani. Politikai körökben szoros össze- 

Szombaton 

köttetésbe hozzák ezt az értekezletet azzal a 
valószinüséggel, hogy a fuzió s két liberális- 
párt között létre log iönni. 
l 

.r... 

bontiak fel 
az esperesvalasztasra 

beérkezett szavazatokat 
Arról értesülünk, hogy a salontai espe- 

resi hivatalboz beérkeztek az egyes presbi- 

tériumok szavazatai. 

Zárt boritékban küldték a szavazatokat, 
igy tehát nem lehet tippelni sem, hogy ki 

lesz az esperes. Szombaton érkezik Salontára 

az egyházi bizottság, mely felbontja a borité- 
kokat s kihirdeti a szavazatok eredményét. 
A bizottság elnöke gróf Tisza Kálmán. 

Használja ki a közönség 
az 5 százalékos 
adókedvezményt 

A pénzügyigazgatóság közli, hogy 
az 1934-35 ös állami év első ne- 
gyedére jaró egyenesadó fizetésénél 
most is leszámitják az 5 százalékos 

kedvezményt, de ezt csupán azok 

tesz- 
kötelezettségüknek. Az nek iizetési 

adóhivatalok felhivják a figyelmet a ra 

hogy az adózók ne hagyják az utolsó 
napokra a kedvezményes tfizetést. 

Érdeklődik a prefektus 
a szekták iránt 

A városi vezetőséghez átirt a 
prelektus s érdeklődik, hogy müköd- 
nek-e Salontán olyan vallási szekták, 
melyek káros tevékenységet fejtenek 
ki, kenéssel és imádkozással gyógyi- 
tanak-e s igy kárt okoznak az orvo- 

soknak. Egyben kérdik a várostól, 
hogy a szekták hüséggel viseltetneke 
az állammal szemben.



Berlin. Vasárnap rettenetes méretü felhő Fdort el. Berlinben, a vi 

szakadás volt a nemet fővárosban. A házak a villám, az egész város sötétben maradt. 

pincéi megteltek vizzel, mintegy 250 helyre Reinhardt szinházába is behatolt a viz, annyi 

vonult ki a tüzoltóság, hogy kiszivattyuzzák az előcsarnokot előntötte az ár, a közönség Hatvany Lajos most 

a felgyülemlett vizet. kénytelen volt órákig a nézőtéren várakozni. 1 ir s a cikk a köny 

A felhőszakadás annyira megduzzasz- Berlin külső képe valóságos tenger mazza. val 

totta a folyók vizét, hogy az ár hidakat so- volt. Hatvany érdekes és s mélyenszán 
cikkében keserü rezignációval emlé. 
kezik meg a vidéki életről s kihang. 

g " sulyozza, hogy Aranynak mennyit Tanárok, rendőröle zaa enyaais emami 
, oltsággal és milyen hosszu volt az az 

és közönség ellenőrzik mely a Kölesér-parti Salontától 

di i k 1 - pcinyeti Akadémiáig vezetett. 
Majd kitejti cikkében, hogy 

1a o ; Arany lelkében mély nyomokat ha 
gyott a vidéki emberben reilő féle. 

Miniszteri rendelet értelmében nem szabad az uccán járni. Pornog- lemérzés, rávilágit arra, hogy Arany 

minden diák köteles egyenruhát vi- ráf dolgok, pikáns művek olvasása János mégis megőrizte a hamisitatlan 
selni. Akit egyszer egyenruha nélkül tilos. népi költészet szépségét. 
találnak az uccán, azonnal kizártják ! Tanárok, rendőrök kötelesek ellen- Konkluzióként megállapitja, hogy 

az iskolából. Tilos a diákoknak őrizni a diákokat, sőt a közönség Arany harca, mely az elmaradottsá- 
moziba, szinházba menni, sportegye- köréből bárki, ha észrevesz egy diá- gért is folyt, értékes eredményt ter 

sűletbe iratkozni, ezenkivül iilos két kot, aki nem tesz eleget a rendelet- melt ki, a magyar nemzetnek és az 
diáknak egymás mellett sétálni az nek, köteles, feljelenteni az iskola egész világnak adta nagy tehetségét. 
uccán. igazgatóságánal. A diák neve egy Tiíszta, zamatos magyar népi nyelvet 

Diákleánynak este hét óra után szám, amit a karján visel. adott mely kristálytisztaszabályként ma- 

öni radt az utókorra. 
1 

Hatvany cikke szenzációs, mert 
talá z il . 

Szivenszurta társát a berugott á melyben e gsró ogy 
ezetét taglalj 

uazdálkodó a agel a a 
Kiváncsian várja az irodalom 

kedvelő és Arany János kultuszát 

Ar: 

All 

nár 

sze 

ga: 

nyi 

Satumarei (szatmári) jelentések A sok pálinkától felhevült Cucu 
közlik, hogy megdöbbentő gyilkosság Mihály vitát kezdett társával és a vita ; 

történt. Bledea Mihály és Cucu Mihály hevében késével szivenszurta Bledea ápoló közönés az élettajz am eet 

bicsadi (bikszádi) földmivesek vala- Mihályt. A szerencsétlen ember hol- értlékesebbek egyike lesz. mely eddi 
milyen számadásuk elrendezése, vé- tan rogyott a földre. megjelent Arany Jánosról 

gett kimentek a hegyekbe s enni és A gyilkcs elmenekült, a csend- 

"innivalót is vittek magukkal. lőrség keresi. 

dal 

be. 

Református hősök 

Májusi szinfoltok PPPantheonja . 
Budapestről jelentik : Alt 

Salontáról Az Üllői uton, a Szent István és 

kórházzal szemben épül a külső 

: ferencváros-tisztviselőtelepi reformátui 

Május a nyár kezdete. Valamikor, Az emberek tudomásul vették, hogy egyházközség nagyszabásu, müűvész 

bur 

Vel 

hor 

alal 

Tégen kimentek az emberek a sza- itt van a május... temploma, amelyet a világháborubai 

badba és ott mulattak, ettek, ittak Ismét efseje, gondok, házbér, elesett relormátus hősökre gondolv dics 

szórakoztak, ma ehhez sincs kedv és villanyszámla, füszeres, hentes és Emlékezet-templom"-nak neveztek e sze 

pénz. igy tovább. Minek soroljuk fel? Az egyháztanácsnak az a terve, ho! Tas 

Azonban mégis... A salontai Ugyis tudja mindenki mit jelent az a templom hajójában, a szószék köri mu: 
május elseje nem volt valami tulsá- elseje... Miért kivétel akkor május 1? egyszerű, de művészi emléktáblól .l 
gosan varázslatos, de elég ahhoz, megöőrökiti elsősorban Tisza Istvál , 

hogy kellemesen vegye tudomásul grófnak, a nagy felormátus vértani , 

mindenki, nemsokára itt a nyár és ; BDérmdálásra nak, államférfinak és a kormány E 

május-mégis csak a szeretet, a ter- csolk maradandó emléket vegyen? öccsének, vitéz nagybányai Horlh 

mészet ujjáébredésének hónapja. ol6 Szabolcs, egykori szolnokmegyei 

várost, májusiákat is láttunk egyik tárgyak emléktáblához hasonlóan nyermért 
másik helven. kimátadások ige e dy aj elhelyezést azok a márványtáb 

Vel tadasok nem én Orendy aos amelyeken más református családó 
voltak... Rendzavarás nem történt. őórás és ékszerésznél (Váradi-ul) kivánják hősi halottaik nevét mel 

Felvonulás, gyülés tilos volt. ,Örökiteni. A budapesti retormát 

A Törekvés rendezte meg kert- egyházmegye az Emlékezet- templom 

megnyitó ünnepélyét a Kasziróba.ű É O1 igy a világháboru magyar rel0 

Szépszámu közönség jó hangulatban Gséplőgénp mátus hősi halottainak Pantheonjál 
mulatott. Határozottan van valami garnitura és egy gyalupad tekinti. 

vonzó a Törekvés rendezvényeiben. ......... 
Megnyilt a strtand is, sokan voltak Megnyt as s . Jókay ucca 12. szeme lini li 

A szokoti naó sel maradt el. l 888611 al nh jsál l 
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i. hó 1-én d. u. 6 órakor, életének 82-ik 
1gy boldogabb hazába elköltözött. 
ha 

beszéd után fogjuk örök nyugalomra hely 
lan Salonta, 1934. május hó 2. 

gy 
Sa- 

Lélekemelő, szép ünnepségre készül 
Arad református társadalma Szenczi Molnár 

náriuma alkalmából. A székely származásu 

gazdagitotta irodalmunkat, de forditásaival a 
nyugati müűveltséget tükröztető és átültető 
munkásságával a XVII. század magyar iro- 
dalmában a későbbi Kazinczi szerepét töltötte 
be. Bejárta a külföld neves egyetemi városait 
Wittenberget, Heidelberget, Genfet, Strass- 
burgot, majd pedig Bázelt, Milanót, 
Velencét és mint öregdiák, nyughatatlan 
vérétől üzve, Hernbornban, Heidelbergben, 
Altorfban és Marburgban hallgat theologiát 
és filologiát, Életét Clujon fejezi be 1634-ben. 

Szenczi Molnár a Károli-fele, nehezen 
hordozható és drága biblia után egy kisebb 
alaku és olcsóbb kiadást hozoltt forgalomba. 

Magyar grammatikája, amiről Pázmány is 
dicsérettel emlékezik meg, a magyar nyelvé- 
szetben korszakalkotó mű. Leforditotta Kálvin 
Institutióját és Imádságos könyvét. Katekiz- 
must adott a hivők kezébe. blá 

Nevét azonban 
tvá zsoltárforditásai teszik hallhatatlaná. Mikor 
an a irankfurti templomban hallotta Dávid zsol. 
y2 tárainak írancia versekben szedett és müvészi 

Bpró érdekességek a 

(Budapesti tudósitónk telefonjelentése.) 
Pénteken, május 4.-én megnyilik a Bu- 

pesti Nemzetközi Vásár. Szinte hihetetlen, hogy 
milyen óriási változást jelent Budapest életé. 
en, külső képében ez a nagy propaganda- 

átja, hogy rendkivüli napok elé néz a város. 
A pályaudvar csarnoka tele lobogóval. 

Nemcsak a magyar, az összes szomszé- 
8 országok szinei és számos nyugati állam 

Tászlója is ott lobog már a nagy érkezési 

A gyászoló család mély bánattal, 
vással tudatja, hogy a legjobb apa, nagyapa, 

Kedves halottunk földi maradványait f. hó 3-án d. u. fél 4 órakor a rel. egyház szertartása szerint a háznál tartan 

Albert, a református zsoltárforditó tricenten- 

Szenczi Molnár Albert nem sok őnálló müvel 

Rómát, 

Memény. A közönség már a pályaudvaron ! 

de Isten akaratán való szent megnyug- 
sógor, após és rokon v 

id. Sipos Sándor 
évében rövid szenvedés után, egy jobb és 

dó ima és a templomban tartandó emlék- 
ezni. . 

Nyugodj békében drága halottunk 
őmléked szivünkben hordjuk 

A gyászoló család 

I magyar reformátusság ünnene 
Szenczi Molnár Albert emlékezete 

dallamokra alkalmazott zsoltárait, összehason- 
litást tett a magyar száraz, költőietlen tem: 

8 plomi énekköltészettel és elhatározta, hogy 
annak lendületet és szépséget ad. 1607-ben 
Herbornban jelent meg forditása: Olyan mohó 
lelkesedéssel végezte a forditás munkáját, 
hogy a 150 zsoltárt 99 nap alatt forditotta 
le. E forditás, mely nem hideg, értelemszerinti 
visszaadás, hanem az érzés, a mély hit és 
iblet dallamba zengése, költői lendületével 
a magyar ritmus bő változatával (mintegy 
130 különböző ritmusu és formáju verssza- 
kasza van) a XVII. század magyar költésze- 
tében mérföldkövet jelent. Nyelvének robusz- 
tus ereje, bibliás zengése, kemény üteme 

szinte görgetik a dávidi zsoltárok sulyos és 
hymnikus gondolatait, akár a Cyklopszok a 
sziklákat. 

A magyar retormátlusok országszerte 
ünneplik Szenczi Molnárt s a magyar zsoltárt. 

Az aradi reformátusok május 6-án fog- 
nak áldoznbi az ő szellemének. Szenczit, a 
magyar zsoltárt s a relormátus éneknek az 
Istentiszteletben való tontosságát Nits István 
helyettes lelkész fogja méltatni. 

Arra nezve, hogy Salontán lesz e Szenci 
Molnár ünnepély, nem kaptunk még értesitést. 

május 4-én megnyiló 
Budapesti Nemzetközi Vásárról 

csarnokban. Látszik : nemzetközi közönséget 
várnak. Ezt mutatják a felirások is, amelyek 

' a legkülönbözőbb nyelveken elhelyezve a fő- 
város lakáselosztó irodájának pályaudvari 

kirendeltségéhez igazitják a közönséget. Áp- 
rilis 28. óta érvényes a vásár utazási ked- 
vezménye, azóta ezek az irodák permanenciá- 
ban vannak. Percek alatt elintézik a legkü- 
lönbözőbb igényeket. Csak Isten a megmond- 

hatója, hogy mennyit tud kérdezni az ide- 
genből Budapestre szakadt vásárlátogató. De- 

i 

1 

l 

indult. 
1 

a főv ro tisztviselői mindvé i udvariasak, 
Had e, égys löelagomákú elven Is be- 
szélnének, csakhogy mindenki azonnal meg- 
kapja a valaszti atolna hozzájusson a neki 

llegiobban megfelelő szálláshoz. Kinn az uccá- 
kon megint lobogó-erdő. Az esti órákban pe- 
dig diszvilágitás. ! 

A szinházak ünnepi programmja is meg- 
A kabarékban külön vásárszámokat 

hoz a műsor. Nappal pedig egymást követik 
a külön események. Football-meccsek, regat- 
ták, box- és vivóbajnokságók és a legna- 
gyobb attrakció: a vásárral egyidőben ren- 
dezett autósporthét. Ennek is van különösen 
kimagasló eseménye. Május 6. án és 12. én 
reflektorvilágitás mellett a Királyi Magyar 
Automobil Club auto. és motorkerékpár ver- 
senyt rendez Budapest most elkészült uj 
ügetőverseny-pályáján s ezeken a versenye- 
ken számos magyar és egyéb külföldi moto- 
roson kivül 120 olasz motorkerékpáros is fel- 
veonul. A vásár nemzetközi hirnek örvendő 
eseménye igen érdekes idegeneket is vonz 
Budapestre. Itt tartózkodik egy álló hétig 
India nábobja a rampuri maharadzsa, ide 
várnak 200 török notabilitást, köztük minisz- 
tert, államtitkárt, képviselőket, szenátorokat és 
a török gazdasági élet számos vezető férfiát. 
Olaszországoól is ilyen vendégeket várnak. 
Az egyik olasz különvonatot már el is ne- 
vezték az „excellenciák" vonatának. Az olasz- 
magyar gazdasági kongresszusra jönnek ezek 
az előkelőségek, akikkel egyidőben Buda- 
pestre várják a bucuresti különvonat vendé- 
geit, a Sófiából reszben vonaton, részben ha- 
jón érkező notabilitásokat, közel ezer. lengyel 
kereskedőt, Jugoszlávia és Csehszlovákia be- 
vásárlóit és még sok ezer más érdekes kül- 
földi látogatót. 

* 

A vásárral kapcsolatos mindennemű fel- 
világositás és mintavásári igazolvány Lakatos 
Györgynél, a vásár képviselőjénél kapható. 

Felakasztotta magát egy 
salontai asszony 

Tegnap délután jelentés érkezett a rend- 
őrségre, hogy Kubik:Jánosné Vitéz-ucca 17. 
szám alatti lakós felakasztotta magát. 

Az öngyilkosságról a következő 
teket jelentjük olvasóinknak : 

Kubik Jánosné már hosszabb idő óta 
különváltan él férjétől s valószinüleg anyagi 
nehézségekkel is küzdött. A mostoha sors ér- 
lelte meg benne az öngyilkosság gondolatát. 
Igy történt, nogy tegnap délután felment a 
padlásra s egy gerendára felakasztotta magát. 
A házbelieknek feltünt az asszony hosszas 
távolléte, keresésére indultak s épen idejében 
érkeztek. Levágták a szerencsétlen asszonyt 
a kötélről. A gyorsan előhivott orvosi segit- 
ség megmentette Kubik Jánosné életét. A 
belyszinre Debáu János rendőrfőnök ment ki, 
aki hivatalosan megállapitotta, hogy az asz- 
szony öngyilkossági szándékból akasztotta- 
fel magát. 

. 

őrtesitlés ! 
A „Rapid" autóbusztársaság ér- 

tesiti az igen tisztelt utazó közönséget, 
hogy május 2-ől kezdve a reg- 
geli első járat fél 7 őrakor 

részle- 

indul Salontáról az eddigi 7 
óra helyett, a többi járat változatlanul 
a régi menetrend szerint közlekedik. 

Az igazgaltóság 

liriassen, ai Ijság"-han



Törekvés (Oradea)-NSC 
Bajnoki mérkőzés 

A nagy esemény lejátszódott. Mindenki 

tudta, hogy a vasárnapi csorbát a Törekvés, 

biztosan ki togja köszörülni. Ugy is történt. 

Szépszámu közönség nézte végig a játékot. 

A meérkőzésen eleinte tapogatódzó jaték 

folyik, igyekeznek kiismeri egymás hibáit, 

előnyeit. Az NSC mintha nagyon félne, bi- 

zonytalanság, szetesés az egész csatársorban. 

Végre a Törekvés a 18 ik percben egy gyors 

lefutásból megszerzi a vezetést. A 15-ik perc- 

ben már két gól terheti az NSC kapuját. Ugy 

a jatékosok, mint a nézők meglepődnek, mi 

lesz itt, ha ilyen gyors egymasutánban ered- 

ményt ér el a Törekvés. Most az NSC pró- 

balkozik egy két letutassal, de eredmény nél- 

kül, mert a két bekk mindent ment. A Törek- 

vés csatárok hamarosan lefutnak, de Szigeti 

és Darók nem tudnak mindent menieni, pe- 

dig szépen, lelkesen dolgoznak, aám a passz- 

játék kerül fölénybe és igy esik, hogy a 21. 

és 30-ik percben ujra gólt kap az NSC, mely 

eredmeny a félidő eredménye is. 

A szünetben megkezdődnek az ugyne- 

vezett heccetődések. Ez is egy „ió" helyi 

szokás. Ugyanis, ha egy idegen csapat ját- 

szik városunkban, akkor a két helyi csapat 

egyes drukkerjai, mindig az idegen játékoso- 

kat buzditják. Pedig a megértés sokkal szebb 

lenne, mert ha a Törekvés, vagy az NSC 

győz, ugy mindenképpen Salonta jóhirnevét 

növelik. Néhány salontai Törekvés játékos 

egy zsinórra 4 dugót füzött és ezzel jelzik a 

télidő eredményét az NSC hiveinek, akik erre 

azzal felelnek, hogy a salontai Törekvés 

ugyanettől a csapattól 9: 0-ra kapott ki. 

A második felidőben mintha jobban 

magára találna az NSC. Különösen a véde 

lem szépen dolgozik. Már azt hittük, hogy 

az eredmény 4:0 marad, mikor az NSC a 37- 

percben Badar hibéjából megkapja az ötödik 

gólt és ezzel a végredmény be is lett állitva. 

A jobbik csapat győzött. A biró elég jól vé- 

gezte feladatat. Az NSC-ből hkivalt Szigeti, 

Darók, Medgyessy, Hizó II. Lakatos és Badar. 

zz... 

Bérleti felhivás a strand- 
fürdőre 

Szezon-jegy egész idényre: Felnőtteknek 
400 lei. ; 

Gyermekeknek 14 éves korig 200 lei. 
Kabinbérlet 7 személyig egy kabinra 

évi 400 lei. 
Kabin használat 

személyre 100 lei. 
Bérletjegyek a lürdő pénztáránál vált- 

hatók. 
Fürdődijak : Felnőtteknek 10 lei, gyer- 

mekeknek 6 lei. 
Kabin használati dij esetről-esetre 2 lei. 
Masszázs, pedikür 15 lei. 
Fürdőruhák őrzési dija egész szezónra 

100 lei. sztölöbemös , 
Korzó- jegy 5 lei. 
Tudnivalók wickend-házak épitésére: 

Akik wickend házat óhajtanak épiteni, ezen 
szándékukat mielőbb jelentsék be Fuchs Géza 
iürdőbérlőnél, hogy a tervrajzok bemutatása 
után, azok akadalytalanul felépithetők legye- 
nek. - A wickend házak évi bére ugyan- 
annyi. mint a kabin-bér. 

egész szezónra egy 

öslöéllllll slslölellélsétézitésitérital 

őrtesités ? 
A Háztulajdonosok Szövetségének titkári 

irodája mindennap délután 6 és 7 óra között, 

május 6 ig, konverziós ügyben felvilágositást 
ad tagjainak a városháza kistanácstermében. 

Szerda, május 2. püspök Salontára érkezik 

Bucuresti iedler István oradeai (váradi) római 

ádiózenekar Hatolikus püspök szombaton Salontára érke 

21 Zongora zzik s ebből az alkalomból diszes fogadtatást 

Budapest készitenek számára. Fiedler István püspök- 

30 Diákfélóra nek ez az első látogatása Salontán s termé- 

Előadás szetesen ünnepi fényt jelent a római katolikus. 

Előadás egyháznak. / 

B20 Mosdas tak cigán zenekisérette Szombaton hivatalos logadtatás és kör- 

agyar n i el pet lesz i ü 

910 Midogleva eek 3 felvonásban me lesz vasárpap pedig a püspök bérmá . 
. a laási szentséget oszt ki. m 

Csütörtök, május 3. Egyébként a püspökfogadtatás és a- Ő 

18 e uo ülavesti ezzel kapcsolatos ünnepségek, valamint a 

18 Zenekar bérmálás hivatalos programja a következő: El 

2030 Közvetités az operaházból 1934 május 5 én szombaton délután 5. 
Budapest órakor hivatalos fogadtatás a Tenkei-uti Vén- 

745 Torna utána gramolon kertnel 

1045 Hirek, utána előadások, közben gra- Délután ünnepélyes fogadtatás a róm, 

molon kath. templom előtt és a templomban. Ezek 

105 Balalajkazenekar után körmenet az Aradi uti temetőbe, ahol a 

átekóra főpásztor a halottak ájtatosságát végzi el. 

6 30 Cigányzene 
715 Munkásiélóra 

830 „Álarcosbal dalmü 5 felvonásban 

- Mindenki pénzt kereshet! az idei 
Nemzetközi Vasáron. Május 4-14. 

- Érvényesek a vikend jegyek. A 
salontai allomástőnökségtől nyert értesülés 

alapján közöljük, hogy háromszáz kilométeres 

körzeten belül bárhová lehet vikendjeggyel 

utazni. Ezeket a jegyeket vasárnap és ünnep 

előtti napokon déli tizenkét órától hétfőn déli 

tizenkettőig, vagy az ünnep utáni nap déli 12 

orájáig lehet igényelni. A vikendjegyek hu 

szonötszázalékos kedvezményt nyujtanak. 

- Itt az alkalom! Olcsó utazás, ol- 

csó bevásárlás és olcsó szórakozás a Buda- 

pesti Nemzetközi Vásáron. Május 4-14. 

- Gyujtogatott, hogy imponáljon a 
leányoknak. A vasmegyei Nadasd község- 

ben az utóbbi hetekben gyakran volt tüz. A 

csendőrség letartóztatta Boros Jenő 26 éves 

parasztlegényt, aki bevallotta, hogy ő gyujto- 

gatott, mert igy imponálni akart a leányok- 

pak. Borost letartóztatták. 

- Még ma váltsa meg vásárigazol- 
ványát! Budapesii Nemzetközi Vásár. Má- 

jus 4-14 / 

- Felakasztotta magát két gazda a 

rossz termés miatt. Budapestről jelentik, 

hogy Palotabozsók községben Reisner Ferenc 

és Sindli -Ádam jómódu gazdálkodók fel- 
akasztották magukat, mert rossz termésre van 

kilátás. A jómódu gazdák öngyilkosságuk 

előtt hangoztatták családjuk körében, hogy a 

nagy szárazság miatt még a vetőmagjuk ára 

sem térül meg. 

- Május 4-14. Jegyezze meg min- 

denki ezt a datumot. Ekkor lesz a Budapesti 

- Felhivás. Felkérem a Dalegylet ösz- 

szes női és férfi tagjait, hogy ma szerdán 

este 8 órakor a róm. kath. templomban tar- 

tandó próbán pontosan és fteljes számban 

mégjelenni sziveskedjenek Szabó főtitkár. 

- Mindenki speaker lehet az idei 

Budapesti Nemzetközi Vásáron! Május 4-14. 

. - A Ventura szintársulat ma Oradeán 

játsza a Miss Viteza c. revüopereltet. Vasár- 

nap a bucuresti Nemzeti Szinház együttese a 

Judás c. drámát mutatja be Oradeán. 

A városi vezetőség utasitást ka- 
pott a minisztériumtól, hogy támogassa az 

allami sorsjegyakciót. 4 sanat nam 
.................... 

ELADÓ 2 drb. jókarban lévő kerék- 

ELNÖKSEG. 
pár, Alkotmány- uc

ca 23. Ker 

kedőnélk 

tész Imre keres- 

A körmenet visszatér a templomba, ahol az 

ájtatosság befejeződik. 

Május 6-án vasárnap d. e. 9 órakor 

ünnepélyes bevonulás a templomba, főpász- 

tori szentmise és szentbeszéd, mely után a 

bérmálás szentségének kiszolgáltalása követ- 

kezik. Az istentisztelet után tisztelgések a 

róm. kath. plébánián a következő sorrendben: 

1. Egyházak és azok egyesületei. 
2. Katonai hatóságok. 

3. Állami és közigazgatási, polgári ható- 

ságok és iskolák. 

4. Tarsadalmi egyesületek és intéz- DpPác 

mények. . ratá 

5. Róm. kath. egyház és egyesületei. 

A pléb miahivatal 

adja közre: 

A róm. kath. plébániahivatala felkéri 

a nagyméltóságu püspök ur szombat délutáni 

hivatalos logadtatásán résztvenni szándéko- 

zókat, hogy szombat délután 4 órakor a 

plébánia előtt gyülekezni sziveskedjenek, 

ahonnan a küldöttség A óra 15 perckor a 

rendelkezésre álló kocsikon a Tenkei uton a 

a következő felhivást 

Vénkert széléig a püspök ur elébe megy. s ez 

......... a 

Meghalt Sinos Sándor - 
volt főbiró ! 

A régi Salonta egyik oszlopos tagja dőlt 

ki az élők sorából. Tipikus mintaképe volt 

becsületes magyar embernek, aki életén 

nagy részét a köznek szentelte. 

Negyvennyolc évig volt pres 

szel 

biter, illetva kát 
kurátor. 

Tagja volt hosszu időn át 
Biharmegye törvényhatósági 
Főbirája az impériumváltozás 
Salonta városának. 

Agg korában szakadt vállára a legni 

gyobb felelőséggel járó tisztseg s mindig ? 
mindenben megállotta a helyét. 
AAddig maradt, rövid ideig, a főbitó 

tisztségben, amig rendet csinált. Mindig 
város érdekét tartotta szem előtt. S ezt mé 
főbirósága alatt is ugy tudta intézni, hot 
kielégitette a nemzeti ellentéteket, mindéen 
megelégedésére. Eggyel ismét kevesebb 2 
értekesek közül. Élete egy történelem V0 
Nyugodjék békében ! 

EGY fehér és 1 topolya utánzatu hól 
1 kisebb üzleti berendezés mely vendég 

ben is megfelelő, 2 szekrény, 1 öt fiók 
áróasztal, fotellek, szekek és ablakok eladó 
Egy különbejáratu szoba kiadó- A Hon 
ucca 49. sz. haz kedvezményes feltétel 
mellett eladó, értekezni u. 0. 

EGY FŐZNITUDÓ mindenes, azoni 

telvételre jelentkezhet a Központi étteremb 


